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NAŠ HITLER 
 
20. april 1945 je bil zadnji rojstni dan, ki ga je Führer dočakal. Reich je že tonil v 
ruševine, jekleni obroč sovražnih vojsk pa se je iz dneva v dan tesneje stiskal. 
Führerjevo življenje v bunkerju rajhovskega kanclerstva je postajalo vse bolj 
prividno, njegovo fizično zdravje se je hitro slabšalo, obdajala sta ga izdajstvo in 
obup, skoraj vse upanje je ugasnilo, državni in partijski organizem, ki se je nekoč 
zdel tako neomajen, pa je kazal znake razpada. Toda jeklena in neomajna volja 
osamljenega moža v bunkerju je še vedno ohranjala preostanek življenja in upanja 
na še vedno nezasedenem ozemlju rajha - še vedno so vojaki umirali z njegovim 
imenom na ustnicah, še vedno so pripadniki mladine, ki so nosili njegovo ime, 
silili v boj, še vedno se je mogočni boj nadaljeval. In tako bo ostalo, dokler se srce 
Nemčije, ki je utripalo v tem človeku, ne bo ustavilo in dokler ne bo Reich 
razpadel. 
 
Na predvečer rojstnega dne tega zadnjega führerja pa je kot vsako leto od 
prevzema oblasti tudi letos reichov minister za ljudsko prosveto in propagando Dr. 
Joseph Goebbels po radiu govoril nemškemu ljudstvu o Adolfu Hitlerju. Govoril 
je, medtem ko so bombe kapitalističnih plutokracij Zahoda padale na glavno 
mesto rajha; govoril je, medtem ko so vojaki komunistične Sovjetske zveze 
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napadali bližajočo se vzhodno fronto; govoril je o geniju in edinstveni osebnosti 
Führerja! In milijoni ob radijskih sprejemnikih, ki so poslušali in čakali na 
znamenje upanja, so doživeli, kako je najbolj zvest med zvestimi, ki je kmalu 
postal zadnji kancler umirajočega rajha, govoril o svoji neomajni veri v Adolfa 
Hitlerja. Tudi ta doktor Goebbels ni poznal izhoda, vendar je poznal moč mita in 
njegov vpliv na čustveno življenje ljudi.  
 
Samo vera v Führerja, ki je kot edini morda še vedel, kako se rešiti, je kot že 
tolikokrat prej v navidezno brezupnih razmerah ohranjala Reich pri življenju. In 
dokler se je Nemčija še borila, dokler se ni brezbrižno predala močnejši sili, je 
obstajala še zadnja majhna možnost, da se na vzhodu ali zahodu s pogajanji 
doseže dogovor, ki bi lahko ohranil svobodo. A tudi če bi bilo vse izgubljeno, če 
ne bi bilo izhoda, če bi bila svoboda izgubljena, bi mit, ta pretresljivi boj do 
uničenja in prihajajoča neizogibna žrtvena smrt Führerja, lahko postal in bi postal 
odločilna sila ponovnega rojstva v daljni prihodnosti. Reichov minister za 
propagando, ki je kot nihče drug poznal dušo svojega ljudstva, je to vedel; to mu 
je dajalo moč in mirnost v njegovem rojstnodnevnem govoru. In tako je spričo 
zmagovitega sveta sovražnikov junaško kljubovalno zaključil z besedami: "In tako 
Führer za nas ostaja to, kar je vedno bil - naš Hitler! 
 
Od takrat je minilo več kot štirideset let. Orožje je utihnilo. A čeprav se je vojna 
bomb in topov po kapitulaciji nemškega Wehrmachta končala, se vojna podžigalne 
propagande nadaljuje še danes. Še vedno je usmerjena predvsem proti Adolfu 
Hitlerju. Nič ne bi moglo bolje in močneje poudariti ranga, pomena, genialnosti in 
moči Führerja kot ta desetletja trajajoča kampanja sovraštva do mrtvega človeka; 
nič ne bi moglo bolje dokazati resničnosti Hessovih besed "Nemčija je Hitler, kot 
je Hitler Nemčija!" kot vedra umazanije, izlita proti Führerju, ki se rojevajo iz 
brezmejnega strahu pred grozljivo propagando, s pomočjo katere naj bi bil nemški 
ponos za vedno zlomljen in nacionalni preporod preprečen. 
 
Toda mit deluje. Semena, ki jih je zasejal doktor Goebbels, in zgled požrtvovalne 
smrti, ki ga je postavil Führer, obrodijo sadove. Nemški preporod se je začel! Z 
enako strastjo, s kakršno sovražniki Nemčije sovražijo Führerja in se ga bojijo, ga 
častimo tudi mi. V navalu laži in agitacije stojimo pokončno in ponosno ter 
izpovedujemo duha tistega človeka, v katerem se je nekoč utelesil preporod 
nemškega ponosa, nemške veličine in nemške moči. In navdihnjeni s tem duhom 
bomo osvojili svobodo in vodili Führerjev boj do zmagovitega konca - tudi če 
bodo za to potrebna stoletja. in tako, polni ponosa in neomadeževani nad vsemi 
agitacijami in preganjanji, tudi mi izjavljamo: Führer za nas ostaja to, kar je vedno 
bil - NAŠ HITLER! 
 
 

NAČELO VODJE 
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Podobni predpogoji in pogoji povzročajo podobne posledice; vendar ti predpogoji 
in pogoji niso nikoli enaki, prav gotovo pa ne njihove posledice - zgodovina se ne 
ponavlja v popolnoma enaki obliki!  
 Zato si ne prizadevamo za kopijo Tretjega rajha in se ne pustimo navdušiti nad 
sklicevanjem na domnevna grozodejstva preteklosti:  
 
 Tretji rajh je del nemške zgodovine, obdobje te zgodovine, ki je tudi eno 
najslavnejših in v katerem je bil narejen prvi impresivni poskus uresničitve našega 
pogleda na svet in življenje. Vendar to nikakor ni bila REALIZACIJA Nove 
ureditve, temveč časovno omejen oblastno-politični poskus, ki ga je treba razumeti 
na podlagi predpogojev in pogojev tistega časa in ki mu morajo slediti nadaljnji 
poskusi, dokler cilj ni dosežen! Zaradi treh razlogov naš boj ne bo pripeljal le do 
obnovljenega tretjega rajha, temveč bo vzpostavil nov, četrti rajh: 
Pogoji in okoliščine našega boja so se zelo spremenili. Iz tega izpeljujemo svoje 
posledice. Ideja in gibanje se razvijata, se učita na svojih napakah in oblikujeta 
prihodnost, namesto da bi vedno poskušala kopirati svojo preteklost. 

 
Nacionalsocializem ni več samo nemško nacionalno gibanje, temveč svetovno, 
rasno povezano revolucionarno gibanje. 
 
Predvsem pa naš boj danes ni več pod zastavo žive, izjemne osebnosti, ampak je 
usmerjen izključno v idejo in njeno oblastno politično utelešenje - stranko! 
 
 To zadnje dejstvo določa tudi naš odnos do načela voditelja: trdimo, da ne sme 
odločati anonimna večina, ampak da morata osebno avtoriteta in odgovornost 
oblikovati celotno družbeno življenje. Vendar to ne pomeni izročitve ideje in 
gibanja samovolji in nečimrnosti enega človeka in njegovih muh, temveč je to le 
značilnost organizacijskega načela stranke, ki je zavezana ideji in njenim 
voditeljem le toliko, kolikor ti v zameno služijo ideji in jo uresničujejo. Nihče ne 
more in ne sme zase zahtevati tistega, kar je voditelju zaradi njegove izjemne 
osebnosti tako naravno pripadalo - ta oseba in ideja sta identični! Izhajajoč iz tega, 
v naši skupnosti uresničujemo führerjevo načelo. 
 
 
STRANKA 
 
Nacionalsocialistična stranka je življenjska in miselna skupnost tistih ljudi, ki so 
prepričani v naš svetovni nazor, ki v sebi uresničujejo načela 
nacionalsocialističnega odnosa do življenja, jih končno utelešajo in so jim 
pripravljeni slediti, da bi omogočili revolucijo. Na ta način se v vrstah stranke 
pojavlja nov, nacionalsocialistični tip človeka s svojimi tremi različnimi 
manifestacijami: 
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Delavec, ki v skladu s svojimi nagnjenji in sposobnostmi nesebično duševno ali 
telesno dela za narodno skupnost na svojem mestu; 
 
politični vojak, ki se po junaški podobi človeka z vsemi močmi, tveganjem in po 
potrebi žrtvovanjem življenja bori za uresničitev novega reda in ga nato ščiti 
navzven in navznoter; 
 
in vodja, ki narekuje smer tega dela in boja, ki ima zato neomejeno oblast na 
svojem področju odgovornosti in v službi ideje, a je zanjo tudi osebno neomejeno 
odgovoren. 
 
 Delavstvo, vojaštvo in voditeljstvo so torej etična načela, na katerih temelji 
nacionalsocialistična podoba človeka in ki se morajo odražati v življenju stranke. 
V stranki vse tri vrste ljudi oblikujejo organizacijske oblike, ki ustrezajo njihovi 
naravi: delavci kot partijski tovariši tvorijo sledilce, politični vojaki kot borci SA 
Sturmabteilung, voditelji pa korpus političnih voditeljev stranke. To nikakor niso 
ločene kaste, nasprotno, ena izhaja iz druge: tisti partijski tovariši, ki pokažejo 
sposobnost in nagnjenost k bojevniški drži do življenja, tvorijo Sturmabteilung, 
vendar se mu ne more pridružiti nihče, ki se ne čuti pripadnika velike skupnosti 
telesno ali duševno ustvarjalnih ljudi in se temu primerno tudi obnaša! Za 
izkoreninjene pustolovce in plačance ni prostora. Tisti politični vojaki, ki pokažejo 
sposobnost in nadarjenost za vodstvene naloge, pa postanejo politični voditelji, 
vendar v naši stranki ne more biti voditelj nihče, ki vsak dan ne dokazuje, da se je 
pripravljen boriti za našo stvar s tveganjem in po potrebi žrtvovati svoje življenje! 
Predvsem pa velja zakon, ki zavezuje vse: skupno dobro je pred lastnimi 
interesi! 
 
Zato smo vsi - ne glede na to, ali smo strankarski tovariši, borci SA ali politični 
voditelji - v prvi vrsti Volksgenossen in tovariši! Tako skupaj tvorimo organizem 
naše nacionalsocialistične stranke. Ta stranka kot celota uteleša organizirano voljo 
do življenja in s tem politično avantgardno organizacijo naroda. To pomeni, da se 
bori za utrjevanje poti za uresničitev novega reda, ki mu bo sledila celotna 
narodna skupnost. To počne tako, da neutrudno vzgaja ljudske tovariše, da 
postanejo skupnost, in v bojnem delovanju premaguje nasprotnike ter tako 
prevzema vlogo duhovnega in političnega voditelja in nato uresničuje svoj 
program. To stori tako, da oblikuje splošno politično linijo, ki združuje 
raznovrstne dejavnosti organiziranih nacionalsocialistov in vsako od njih usmerja 
k enemu samemu cilju, da bi tako skoncentrirali svoje moči in lahko dosegli en 
etapni cilj za drugim. VSI člani stranke so vezani na to strankarsko linijo; brez 
takšne linije, ki bi jo disciplinirano uresničevali, bi moč stranke brezciljno šumela, 
se drobila in sama bi postala nezavezujoč diskusijski klub. Ker je splošna linija 
političnega boja, ki jo je določila partija, bistvena za zmago, noben strankarski 
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tovariš z drugačnim mnenjem ne more imeti prav v partiji: Partija ima vedno 
prav!  
 
 Prav ima glede preprostega strankarskega tovariša, glede političnega vojaka SA, 
prav pa ima tudi glede vsakega političnega voditelja, vse do voditelja stranke! Vsi 
smo le člani in orodje partije na njeni poti k uresničitvi novega reda. Le tako lahko 
zmagamo. Za "voditelje", ki se želijo postaviti ob stranko ali celo nad njo, ni 
prostora:  
 
 Voditeljsko načelo je organizacijsko načelo stranke, povezano je s stranko in ga je 
treba obravnavati le kot pomoč v njenem boju. Ni stranka tista, ki je orodje 
voditelja, ampak je voditelj, tako kot vsak drug partijski tovariš, orodje stranke, 
dokler ta ne izpolni svoje naloge! 
 
 

IZHODIŠČA LEADERJA 
 
Pravilna izbira vodij je predpogoj za učinkovitost načela vodenja. Že na začetku je 
treba zagotoviti, da lahko postanejo politični voditelji le tisti ljudje, ki se vključijo 
v stranko in se ji podredijo; prav tako pa je treba že na začetku zagotoviti, da so to 
resnični voditelji z značajem in dosežki, ki lahko ustvarjalno in uspešno izvajajo 
strankarsko linijo na svojem področju odgovornosti.  
 
 V času boja ta nujna izbira voditeljev ne poteka prek teoretičnega usposabljanja in 
tečajev, temveč neposredno v političnem boju od spodaj navzgor. Partijsko 
vodstvo ne postavlja poljubnih strankarskih tovarišev na politična vodstvena mesta 
samovoljno, ampak vsakdo, ki se čuti primernega za vodstveno nalogo na 
določenem področju IN pokaže pripravljenost, da se disciplinirano vključi v 
partijski boj, dobi priložnost, da se izkaže. In dokler ne krši dolžnosti poslušnosti, 
samo uspešnost in uspeh določata, koliko časa bo ostal politični vodja in kako 
daleč bo segala njegova avtoriteta!  
 
 Kdor lahko zbere okoli sebe deset mož, bo potrjen kot njihov vodja, kdor lahko 
vodi tisoč mož, bo to storil, kdor lahko za nas osvoji vas ali mesto, bo dobil 
priložnost, da to stori, in kdor doseže isto z Gau, bo ostal tudi njegov vodja. To 
načelo velja na vseh ravneh, pri vseh nalogah in pododdelkih ter vse do vodje 
stranke! 
 
Na ta način naše gibanje vsakemu tovarišu omogoča, da se svobodno razvija, da z 
vsemi svojimi sposobnostmi v celoti prispeva k stranki, pri čemer dobi vso 
podporo, ki mu jo lahko nudi stranka. Na ta način razvijamo prave voditelje, s 
katerimi lahko osvojimo Nemčijo. Del izbirnega postopka je, da se naši politični 
voditelji izkažejo v preganjanju: Z nami raste junaški tip voditelja; človek, ki ima 
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avtoriteto, prevzema odgovornost in nosi posledice, ki svoje ljudi vodi z zgledom 
in jih ne pošilja v ogenj od zadaj. Ambiciozni strahopetec, spletkar, brezdušni 
aparatčik se pri nas nikoli ne more uveljaviti, saj ne more izpolniti osnovnega 
pogoja za vodstveno nalogo v naših vrstah:  
 
 osvojiti svoje področje odgovornosti ter pridobiti in obdržati privržence. V naši 
državi lahko postanejo in ostanejo politični voditelji le resnično najboljši, zato jim 
stranka s pomočjo voditeljskega načela podeljuje vsa pooblastila. 
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